



ED-200



MCD-150

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS	TECHNICAL DATA	CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
<p>MCD</p> <ul style="list-style-type: none"> Exterior en acero inox AISI-304 18/10, excepto el respaldo. Respaldo en acero plastificado. Apoyos inox, regulables en altura. Cajones auxiliares sobre guías con rodamientos. Tolva para café con golpeador. Pueden fabricarse, bajo pedido, en diferentes medidas <p>ED</p> <ul style="list-style-type: none"> Respaldo en acero plastificado Encimera de acero inox AISI-304 18/10 con frente curvo y peto trasero sanitario de 100 mm (Opcional sin peto) Pies en tubo de acero inox ajustables en altura 125-200 mm 	<p>MCD</p> <ul style="list-style-type: none"> AISI-304 18/10 stainless steel exterior, except for backing. Plasticised steel backing. Height-adjustable stainless steel supports. Auxiliary drawers on guides with wheels. Coffee sediment special drawer with hitting surface. Can be produced on request, in different measures <p>ED</p> <ul style="list-style-type: none"> Rear panel in plasticized steel AISI-30418/10 stainless steel worktop, with rounded front and 100 mm sanitary up stand (optional without up stand) AISI -304 18/10 adjustable legs, 125 to 200mm 	<p>MCD</p> <ul style="list-style-type: none"> Extérieur en acier inoxydable AISI 304 18/10. sauf dossier. Dossier en acier plastifié Supports en inox, réglables en hauteur. Tiroirs auxiliaires sur rails à roulements. Trémie à café avec percuteur. Ce produit peut se fabriquer en différentes dimensions, sur commande. <p>ED</p> <ul style="list-style-type: none"> Dossier en acier plastifié Plan de travail en acier inoxydable AISI-304 18/10, avec partie avant inclinée et panneau de protection arrière de 100mm (possible sans panneau de protection sur option) Pieds en tube d'acier inoxydable, réglables en hauteur 125-200mm

	→	↑	↗	👜	📦
Modelo	Largo	Alto	Fondo	Peso Neto	Cajones
Model	Length	Height	Depth	Net Weight	Drawers
Modèle	Longueur	Hauteur	Profondeur	Poid Net	Tiroirs
	mm	mm	mm	Kg	
MCD-100	1000	1040	600	66	1
MCD-150	1495	1040	600	75	2
MCD-200	2020	1040	600	84	2
ED-100	1000	1040	600	49	NO
ED-150	1495	1040	600	60	NO
ED-200	2020	1040	600	71	NO

Creación de planos técnicos y constructivos en su idioma. Sin ningún tipo de compromiso. / We reserve the right to change specifications without prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.

